



Inkluzivnom radionicom obeležen Međunarodni dan osoba sa invaliditetom

Dnevni boravak za decu i omladinu sa poteškoćama u razvoju organizovao je inkluzivnu radionicu sa korisnicima i decom iz vrtića "Anđelčić" povodom Međunarodnog dana osoba sa invaliditetom. Radionici je prisustvovao i Zoran Martinov, predsednik udruženja "Čep za hendikep" sa kojim Dnevni boravak saraduje. Učesnici radionice pravili su predmete i kolaže od čepova, koji su prikupljeni zahvaljujući roditeljima korisnika i brojnim Lazarevčanima.



Međunarodni dan osoba sa invaliditetom obeležava se 3. decembra nizom aktivnosti sa ciljem unapređenja položaja i zaštite prava ove kategorije stanovništva. Dnevni boravak ovaj dan želeo je da obeleži inkluzivnom radionicom, koja nije po prvi put organizovana u ovoj ustanovi, a sa željom da decu iz lazarevačkih predškolskih ustanova uključi u stvaralački proces i radionice koje korisnici imaju u Dnevnom boravku. Tako su mališani iz vrtića "Anđelčić" sa svojim drugarima iz boravka pravili mala umetnička dela a ovakve i slične radionice biće nastavljane i u narednom periodu, rekla je ovim povodom Dragana Ilić Tomović, upravnica boravka.



Inkluzivnoj radionici prisustvovao je i Zoran Martinov, predsjednik Udruženja "Čep za hendikep" koji je ovom prilikom rekao da je oduševljen kada je na radionici video i decu iz vrtića koja su za velikom radošću zajedno stvarala sa korisnicima Dnevnog boravka. Martinov je napomenuo da jedan dan u godini nije dovoljan da ukažemo na probleme sa kojima se osobe sa invaliditetom suočavaju ali da su ovakve i slične radionice dobar način da pričamo i da se naši najmlađi upoznaju sa osobama koje imaju neki vid invaliditeta.



Martinov je ovom prilikom pričao i o radu organizacije "Čep za hendikep" i delovanju koje ima i napomenuo da je Lazarevac jedan o vodećih gradova u kojima se najviše prikuplja čepova. Nedavno je u našem gradu održan i festival "Čep festić" a cilj je promocija aktivnosti ovog udruženja ali i prikupljanje čepova.

Međunarodni dan osoba sa invaliditetom obeležava se od 1992. godine, kada je usvojena Rezolucija Generalne skupštine UN kojom se sve zemlje pozivaju na obeležavanje tog dana kako bi se skrenula pažnja na probleme sa kojima se osobe sa invaliditetom svakodnevno suočavaju.